
Sheet1

Page 1

      SWEDBAIT MAVER SWEDBAIT

CIRKAPRISLISTA 2020-2021  
Code: Längd: MAVER "REGLASS" TAKE-APART METSPÖN: Vikt: Fp: Rek pris Låg.pris.
4859T000 13,0m TOP MATCH SUPERLITHIUM 9 delar + mini TL 189cm 40mm 1 bästa pris vid förfrågan

Pack. 4st Elite kit5 superlithium, 1st cupping kit 3 del, 2st mini ext.
Top id 4,1mm, 8 st tuber + fodral MVR-8 tub.. 871gr

8416T000 13,0m TOP MATCH 991 superlithium 8 delar + mini TL 189cm 42mm 1 bästa pris vid förfrågan
Pack. 2st K3 MVR700 4,1m, 2st K4 MVR700 5,7m, 1st SH cupping kit3 4,1m 
1st mini ext. Top id 4,1mm, 8st tuber + fodral MVR-8 tub. 1036gr
13,0m TOP MATCH 991 PROTECTOR superlithium 8 delar + mini

8415T000 13,0m TOP MATCH 991 CARP 8 delar + mini TL 188cm 42mm 1 bästa pris vid förfrågan
Pack. 1st kit3 MVR-300, 2st cupping kit MVR-400 3 delar,  
1st SH cupping kit3 4,1m, 6st tuber + fodral MVR-6 tube.

8406T000 13,0m TOP MATCH 721 superlithium 8 delar + mini TL 190cm 41mm 1 28.500,00 19.900,00
Pack. 2st K3 MVR500 4,1m, 2st K4 MVR500 5,7m, 1st SH cupping
kit 3 del 4,1m Top id 4,1mm, 8st tuber + fodral UFO 8 tub. 1078gr

8406B013 13,0m TOP MATCH 721 superlithium 8 delar + mini TL 190cm 41mm 1 19.000,00 13.900,00

4804B013 13,0m INVICIBLE BLACK 9 delar + mini TL 185cm 46mm 1140gr 1 8.900,00 6.675,00
4804B115 11,5m INVICIBLE BLACK 8 delar + mini TL 185cm 44mm 910gr 1 7.200,00 5.400,00
4804B102 10,0m INVICIBLE BLACK 7 delar + mini TL 180cm 41mm 650gr 1 5.900,00 4.425,00

4676B010 10,0m MEDUSA POWER 7 delar + mini TL 153cm 33mm 580gr 1 5.150,00 3.950,00
4675B010 10,0m MEDUSA CARP 7 delar + mini TL 152cm 33mm 639gr 1 4.750,00 3.700,00
4678KAB3 2,4m MEDUSA AB Top kit 2 delar power / match 41gr 1 1.150,00 920,00

diam/vikt
4601B500 5,0m CARP FIGHTER styvt starkt 5-del fight take apart 36/410gr 1 880,00 700,00

Alla typer av kit: match, carp, cuppingkit, fight insert mm vi hjälper dig att välja.
Reglass fabrik är världsledande med hela 14 take-apart patent!

Reglass fabrik ligger 1 km från Maver lager.

MAVER TELESKOPMETSPÖN: diam/vikt
04612B500 5,0m FRECCIA SL Reglass nanolight patent styvt starkt 21/130gr 1 1.545,00 1.160,00
04612B600 6,0m FRECCIA SL Reglass nanolight patent styvt starkt 22/150gr 1 2.630,00 1.975,00
04612B700 7,0m FRECCIA SL Reglass nanolight patent styvt starkt 25/235gr 1 3.590,00 2.690,00
04612B800 8,0m FRECCIA SL Reglass nanolight patent styvt starkt 28/329gr 1 4.645,00 3.485,00
04612B900 9,0m FRECCIA SL Reglass nanolight patent styvt starkt 31/365gr 1 5.290,00 3.965,00
04612B100 10,0m FRECCIA SL Reglass nanolight patent styvt starkt 33/485gr 1 6.595,00 4.945,00
04612B110 11,0m FRECCIA SL Reglass nanolight patent styvt starkt 36/595gr 1 8.100,00 6.075,00

Transportlängd serie FRECCIA 141 cm.
diam/vikt

4751B700 7,0m SUPER LITIUM MX BRUTALE Reglass värsting 27/370gr 1 3.995,00 2.995,00
Transportlängd MX BRUTALE 136cm.

diam/vikt
4780B500 5,0m AMBRA stark styv lätt och slimmad ny Reglass  22/130gr 1 1.500,00 1.200,00
4780B600 6,0m AMBRA stark styv lätt och slimmad ny Reglass  23/180gr 1 2.170,00 1.735,00
4780B700 7,0m AMBRA stark styv lätt och slimmad ny Reglass  24/240gr 1 2.710,00 2.170,00
4780B800 8,0m AMBRA stark styv lätt och slimmad ny Reglass  27/300gr 1 3.600,00 2.880,00

Transportlängd serie AMBRA 136 cm.
diam/vikt

4631B500 5,0m CARAT prisvärt spö perfekt tex för båtmete 28/358gr 1 260,00 210,00
Transportlängd CARAT 114cm.

diam/vikt
4759B200 2,0m ALBORELLA SX Löjspö teleskop 3 delar tl 96cm 13/48gr 1 320,00 255,00
4759B250 2,5m ALBORELLA SX Löjspö teleskop 3 delar tl 105cm 13/60gr 1 390,00 310,00
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4759B300 3,0m ALBORELLA SX Löjspö teleskop 4 delar tl 105cm 16/80gr 1 450,00 360,00
4759B350 3,5m ALBORELLA SX Löjspö teleskop 4 delar tl 105cm 17/99gr 1 525,00 420,00
4759B400 4,0m ALBORELLA SX Löjspö teleskop 5 delar tl 105cm 18/118gr 1 630,00 505,00
4759B450 4,5m ALBORELLA SX Löjspö teleskop 5 delar tl 105cm 19/140gr 1 695,00 555,00

MAVER BOLOGNESE: diam/vikt
05604600 6,0m SUPERLITHIUM GREEN POWER MX6 Reglass 20/220gr 1 4.590,00 3.200,00
05604700 7,0m SUPERLITHIUM GREEN POWER MX7 Reglass 23/292gr 1 5.900,00 4.130,00

Transportlängd 149cm.
diam/vikt

05670600 6,0m SUPERLITHIUM POTENTE MX6 made by Reglass 22/233gr 1 3.300,00 2.310,00
05670700 7,0m SUPERLITHIUM POTENTE MX7 made by Reglass 25/291gr 1 4.090,00 2.865,00

Transportlängd 150cm och 152cm.
diam/vikt

05685600 6,0m LASER BLX ALLROUND kastvikt 4-25gr NYHET 23/293gr 1 2.645,00 1.985,00
05685700 7,0m LASER BLX ALLROUND kastvikt 4-25gr NYHET 24/347gr 1 3.330,00 2.495,00

Transportlängd 145cm och 148cm.

MAVER MATCHSPÖN: kastvikt:
05420450 4,5m DIAMOND RED kraftfullt 15/sic 230gr kork/foam max 20gr 1 2.520,00 2.140,00
05420480 4,8m DIAMOND RED kraftfullt 16/sic 260gr kork/foam max 30gr 1 2.650,00 2.250,00

Transportlängd serie RED 150cm och 160cm.

05661002 4,2m PLANET POWERLITE light 14/sic kork 13/220gr max 18gr 1 3.430,00 2.700,00
05661003 4,5m PLANET POWERLITE light 15/sic kork 14/215gr max 20gr 1 3.675,00 2.900,00

Transportlängd serie PLANET POWERLITE 140cm och 150cm.

05662001 4,2m PLANET MEDIUM ACTION 16/sic kork 13/200gr max 22gr 1 3.675,00 2.900,00
05662002 4,5m PLANET MEDIUM ACTION 17/sic kork 14/215gr max 25gr 1 3.915,00 3.100,00

Transportlängd serie PLANET MEDIUM 140cm och 150cm.

05663001 4,5m PLANET STRONG ACTION 17/sic kork 14/215gr max 30gr 1 4.155,00 3.300,00
Transportlängd serie PLANET STRONG 150cm.

05531420 4,2m PLANET BLACK long cast 14/sic kork 13/200gr max 20gr 1 2.600,00 2.195,00
05531450 4,5m PLANET BLACK long cast 15/sic kork 14/215gr max 25gr 1 2.790,00 2.295,00

Transportlängd serie BLACK 140cm och 150cm.

05665001 3,9m MVR MATCH M. / allround 15/sic kork 13/158gr max 18gr 1 1.795,00 1.435,00
05665002 4,2m MVR MATCH med./ allround 16/sic kork 14/176gr max 22gr 1 1.995,00 1.595,00

Transportlängd MVR 140cm.

05551390 3,9m SKYLINE MATCH Tench M power waggler 13sic max 18gr 1 1.595,00 1.275,00
05551420 4,2m SKYLINE MATCH Tench M power waggler 14sic max 22gr 1 1.795,00 1.435,00

Transportlängd MATCH 130cm och 140cm.

05581002 3,6m FRECKY CARP power action waggler 13sic 245gr max 20gr 1 859,00 690,00
Transportlängd FRECKY 145cm.

MAVER BOTTENMETESPÖN: kastvikt;
05737001 3,3m OSTELLATO Tom Pickering 11 fot feeder 3-del. 15-70gr 1 2.250,00 1.800,00

För bottenmete med sänke eller liten feeder 234gr 12mm 3 toppar.

05737002 3,6m OSTELLATO Tom Pickering 12 fot M-feeder 3-del. 20-80gr 1 2.400,00 1.920,00
För 25-30m avstånd normalt feederfiske 266gr 13mm 3 toppar.  

05737003 3,9m OSTELLATO Tom Pickering 13 fot H-feeder 3-del. 40-150gr 1 2.500,00 2.000,00
För distans och tyngre feederfiske 297gr 15mm 3 toppar.

05737004 3,9m OSTELLATO Tom Pickering 13 fot Ex.H-feeder 3-d 100-250gr 1 2.800,00 2.240,00
För det tyngsta feederfisket 338gr 15mm 3 toppar.
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05737005 4,2m OSTELLATO Tom Pickering 14 fot Ex.H-feeder 3-d 50-160gr 1 2.900,00 2.320,00
 För distans feederfiske 383gr 16mm 3 toppar.

Transportlängd OSTELLATO 117cm, 127cm, 137cm resp. 150cm.

05532390 3,9m EXTREME 3-del +3 toppar kork/foam powerspö max 140gr 1 3.750,00 2.800,00
lätt slimmat förstärkt i holkar 15/sic 248gr 14mm

Transportlängd Diamond Extreme 130cm.

05658004 3,3m / MV-R FEEDER 2-del + 3 toppar kork/foam 60gr-90gr 1 1.990,00 1.595,00
 lätt slimmat förstärkt i holkar 14/sic 162gr 12mm

05658005 3,6m / MV-R FEEDER 2-del + 3 toppar kork/foam 60gr-90gr 1 2.145,00 1.695,00
 lätt slimmat förstärkt i holkar 15/sic 174gr 13mm
Transportlängd MV-R Commercial Feeder 168cm och 182cm.

05634001 3,6m EXPERIENCE FEEDER 3 del + 3 toppar kork/foam max 70gr 1 1.995,00 1.595,00
kvickt lätt slimmat nytt spö 15/sic 186gr 12mm

Transportlängd Experience 126cm.

05633001 3,3m PASSION FEEDER 3-del + 3 toppar 13mm 257gr 70-90gr 1 895,00 715,00
rejält spö som tål stor fisk 13/sic kork/foam 

05633002 3,6m PASSION FEEDER 3-del + 3 toppar 14mm 280gr 80-100gr 1 995,00 795,00
rejält spö som tål stor fisk 13/sic kork/foam 

Transportlängd Passion 117cm och 127cm.

05582002 3,9m DOMIX FEEDER 3-del + 3 toppar super strong max 120gr 1 895,00 715,00
korkhandtag extra förstärkt 16/sic 300gr  16,5mm

Transportlängd Domix 137cm.

05589002 3,6m THOR PRO FEEDER 3-del + 3 toppar rejält spö max 90gr 1 980,00 795,00
Korkhandtag klingan förstärkt 15/sic 265gr 14mm.

Transportlängd 120cm.

MAVER FEEDERTOPPAR:
055820H1 56cm Domix heavy feeder carbon 5 ringar 1,5-3,1mm röd 60-120gr 1 179,00 149,00
055820M1 56cm Domix medium feeder carbon 5 ringar 1,3-3,1mm 50-100gr 1 179,00 149,00
055800M4 53cm Freeky medium feeder glasfiber 5 ringar 1,1-3,1mm 1 1/2 oz 1 169,00 145,00
055800H4 53cm Freeky heavy feeder glasfiber 5 ringar 1,2-3,1mm 2,0 oz 1 169,00 145,00
01584002 59cm Skyline 3 light feeder carbon 6 ringar 0,8 -3,1mm 1,0 oz 1 195,00 165,00
01584003 59cm Skyline medium feeder carbon 6 ringar 1,0 -3,1mm 1 1/2 oz 1 195,00 165,00

MAVER SPÖTOPPAR:
02120005 115cm Rörbyggd lång kolfibertopp av mycket hög kvalitet 1,5-5,0mm 1 189,00 159,00

MAVER HASPELSPÖN:
05625072 215cm Butterfly micro spoon otroligt UL spö som en dröm 1-5gr 1 995,00 795,00

MAVER HÅVSKAFT: diam/vikt
02026410 4,1m MEDUSA BLACK MATCH take-apart stark carbon 30/284gr 1 2.565,00 1.995,00
02027410 4,1m MEDUSA BLACK POWER take-apart ex.stark 30/293gr 1 2.200,00 1.760,00

Transportlängd Medusa 144 cm.
02007270 2,7m POWER SLIM 2-delat tp stark slimmad värsting 24/210gr 1 595,00 475,00
02007400 4,0m POWER SLIM 2-delat tp stark slimmad värsting 27/390gr 1 880,00 750,00
02017330 3,3m HARON TELE 3-del. slimmat styvt super starkt 21/260gr 1 790,00 630,00
02017440 4,4m HARON TELE 4-del. slimmat styvt super starkt 24/390gr 1 995,00 795,00
02022300 3,0m MANIAC teleskop extra starkt håvskaft hög kvalitet 23/320gr 1 395,00 315,00
02022400 4,0m MANIAC teleskop extra starkt håvskaft hög kvalitet 28/455gr 1 495,00 395,00
02010200 2,0m STRIKEHANDA 3-del slimmad tele tr.längd 70cm 22/150gr 1 175,00 155,00

MAVER HÅVAR:
01968000 Håv Medusa gummi 6mm 60x50cm foam carpodrome nr 1 svart/grön 1 265,00 210,00
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01969000 Håv Medusa gummi 25mm 60x50cm foam carp / big fish svart/grön 1 275,00 225,00
01941000 Håv Jurassic Nera 50x40 cm foamklädd 6mm nylonnät svart/grön 1 240,00 190,00
01972001 Håv Match Gummi 2mm nät 50x40 cm ex. hög kvalitet svart/guld 1 265,00 210,00
01972002 Håv Match Gummi 2mm nät 55x45 cm rejält stor håv svart/guld 1 295,00 235,00
01970001 Håv Match Soft 6 mm safety net med bra ram 50x40 cm svart/guld 1 198,00 159,00
01970002 Håv Match Soft 6 mm safety net med bra ram 55x45 cm svart/guld 1 210,00 169,00
01974001 Håv Match Top Green 2mm botten 4mm sidor 50x40 cm svart/grön 1 270,00 115,00
01974002 Håv Match Top Green 2mm botten 4mm sidor 55x45 cm svart/grön 1 290,00 230,00

MAVER KEEPNET:
08027400 Keepnet Vision runt 4,0m förstärkt vid varje ring snabbtork. grön 1 760,00 570,00
08035400 Keepnet Match Pro rektangulärt 4,0m extra starkt mtrl. grön/svart 1 930,00 700,00
08038400 Keepnet Comp. Match rektangulärt 4,0m extra starkt mtrl. grön/svart 1 1.045,00 785,00
08039400 Keepnet Comp. Power 4,0m rektangulärt, extra starkt mtrl. grön/svart 1 1.235,00 925,00
08041400 Keepnet MV-R CARP 4,0m rektangulärt, stark super soft svart 1 1.235,00 925,00

MAVER PARASOLL:
01871001 Rainbow parasoll pvc svetsade skarvar vinklingsbart skaft 250cm 1 1.145,00 915,00
01863000 Breezy parasoll nylon grön / vit färg vinklinsbart lätt snyggt 220cm 1 675.00 540,00
01862002 Breezy parasoll nylon svart färg vinklinsbart 2,6kg snyggt 250cm 1 730.00 585,00
01870001 Betesparasoll fyrkantigt nylon ljusgrön lätt och smidigt 100x100cm 1 490.00 390,00
01870003 Betesparasoll fyrkantigt nylon svart lätt och smidigt 72x72cm 1 440,00 350,00

MAVER ROLLER, SUPPORT & SPÖHÅLLARE:
01118002 Tripod Match Flash V-roller avancerad stadig teleskopben svart/grön 1 1.990,00 1.495,00
01115002 Competition XL Flat bed roller 2 delad stadig långa teleben svart/grön 1 1.545,00 1.200,00
01115001 Competition L Flat bed roller smidig stadig långa teleben svart/grön 1 1.190,00 950,00

01116001 Support nedre för 12 spön 4 utfällbara justerbara tele ben svart/alu 1 990,00 790,00
01116002 Support övre för 12 spön snedställd foam 4 just, tele ben svart/alu 1 950,00 760,00
01110001 Support för 6 spön 33cm fäste med standargäng i mitten grön/svart 1 88,00 70,00
01110004 Support för 6 spön 33cm fäste med st.gäng sida och mitt grön/svart 1 99,00 85,00
01110005 Support för 12 spön 72cm fäste med st.gäng sida och mitt grön/svart 1 99,00 85,00
01110003 Support för 20 spön 105cm fäste med st.gäng i mitten grön/svart 1 175,00 149,00

00319001 E295 wind/polesock håller take-apart spöt på plats 20cm svart/grön 1 110,00 85,00
01027000 Spöhållare 4 kant justerbar mini roller med standardgäng grön/svart 1 120,00 95,00

MAVER MATCHFLÖTEN:
09030014 UNI justerbar lodning ny allround modell med två toppar  14,0__ 1 85,00 69,00
09027310 BREME justerbar glidande modell för rundbly med tre toppar 3+10__ 1 85,00 69,00
09029022 ARROW justerbar lodning distans modell med fenor två toppar 22,0__ 1 95,00 75,00
9037018/22 BODY distans justerbar lodning mässing balsa peacock  18,0__22,0__ 1 112,00 89,00
09041010 SPRINT justerbar lodning lång känslig topp för lyftnapp 8,0_10,0_12,0_ 1 112,00 89,00
9040004/6 SX lodad waggler med kropp 3+1__  5+1__ 7+1__ 9+1__ 1 49,00 39,00
09038010 MARK 4  waggler med kropp  6,0__  8,0__ 1 99,00 79,00

MAVER POLEFLÖTEN:
07979250 PLAK päronformad inline braxmodell carbon / nylon  2,5__ 3,0__ 1 29,50 23,00
07918300 FLOW oval universal stålstam plastic ant. 3,0__4,0__5,0__6,0__8,0__ 1 29,50 23,00
09007100 FLAT kölformat strömflöte ny smart design 1,0__ 2,0__ 3,0__ 1 49,00 39,00
07887300 MEDELANA oval universal carbon / plastic ant. 3,0__4,0__5,0__6,0__ 1 33,00 26,00
07955075 100`S SERIE 6 snabbt bra löjflöte stål / plastic ant. 1,0__ 1 27,50 22,00
09031400 GALAXY oval inline carbon / tub plastic ant. 8,0__ 1 29,50 23,00
09048100 TEN känsligt flöte droppe stål / nylon ant. 0,75__ 1,0__ 1,5__ 2,0__ 1 25,00 20,00

09045416 SIX snabbt löjflöte långsmal droppe stål / nylon 4x10__4x12__4x14__ 1 25,00 20,00
09045416 SIX snabbt löjflöte långsmal droppe stål / nylon 4x16__ 4x18__ 1,0__ 1 25,00 20,00
09070300 ARK oval inline kropp glasfiber / nylon 3,0__ 4,0__ 6,0__ 8,0__ 10,0__ 1 29,50 23,00
09007400 SELVA oval strömlinjeformad kropp stål / nylon 1,0__1,5__2,0__3,0__ 1 25,00 20,00
090870/50/ UFO CARP 3 oval strömlinjeformad stark spiral ögla 0,75__ 1,0__ 1 25,00 20,00
9004/100/ RIO starlightmodell utbytbar 3mm antenn 0,3_0,5_0,75_1,0_1,5_2,0_ 1 25,00 20,00
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07906100/ VIESTE starlightmodell ytbytbar 4,5mm antenn 1,0__ 1,5__ 2,0__ 1 27,50 22,00

07872250 NAPELEONICO braxdroppe med lång känslig antenn  2,5__ 3,0__ 1 29,50 23,00
07939075 ELITE MATCH 8 snabbt känsligt drömflöte för mört 0,75__ 1,5__ 2,0__ 1 27,50 22,00
07953030 100´S SERIE 4 wire stam nylon antenn inline mini brax droppe 0,3__ 1 27,50 22,00
9047075/20 CARBO olivetti kropp antenn & stam carbon svart 0,75_1,0_1,5_2,0_ 1 27,50 22,00
0908112/20 UFO PISA Bolognese glasfiberstam luftantenn 12,0__ 15,0__ 20,0__ 1 33,00 26,00
091133/36 JHON droppe inline carbonstam luftantenn 3,0_4,0_5,0_6,0_8,0_10,0 1 29,50 23,00
091148/04G RAMBO droppe inline nitinolstam luftant.1,0__ 2,0__ 3,0__ 4,0__ 1 33,00 26,00
091148/10G RAMBO droppe inline nitinolstam luftant.5,0__ 6,0__ 8,0__ 10,0__ 1 39,00 31,00
091022/300 MULTIONDA droppe med lång 3mm luft multicoloranenn 2,0_3,0_4,0  1 25,00 20,00

7844100 FORLI långsmalt perfekt snabbfiskeflöte stålstam glasf.antenn  1,0_ 1 25,00 20,00
0797310G NAPOLI glidande bolognese / starlight 4,5mm / abborre flöte 10,0__ 1 29,50 23,00
0779210G CORI SPECIAL bologneseflöte med luftfylld antenn 10,0__ 12,0__ 1 29,50 23,00
0909040-08 VELA RUN plattflöte balsa stålstam glasf.antenn 4,0__ 5,0__ 6,0__ 1 59,00 47,00
0909060-10 VELA RUN plattflöte balsa stålstam glasf.antenn 8,0__ 10,0__ 12,0 1 65,00 52,00
0909012-20 VELA RUN plattflöte balsa stålstam glasf.antenn 15,0__ 20,0__ 1 69,00 55,00
0909025-30 VELA RUN plattflöte balsa stålstam glasf.antenn 25,0__ 30,0__ 1 75,00 59,00

09132300 CARBO BREME droppformad kropp extra lång antenn 2,0__  3,0__ 1 29,50 23,00
09131050 STAR starlightmodell utbytbar 3mm antenn 0,5__0,7__1,0__1,5__2,0__ 1 25,00 20,00

MAVER "SMART" LINA: brottstyrka/fishtest
00654018 150m STONE RIVER SINKING partikelförtyngd 0,18mm 4,2/9,0kg 1 65,00 59,00
00654020 150m STONE RIVER SINKING partikelförtyngd 0,20mm 5,3/11,0kg 1 75,00 65,00
00654022 150m STONE RIVER SINKING partikelförtyngd 0,22mm 6,6/13,0kg 1 75,00 65,00

Den enda linan som verkligen är sjunkande, perfekt för match och feederfiske.
brottstyrka/fishtest

00663104 150m 619 COMPETITION japansk superkvalitet 0,104 1,0/2,0kg 1 88,00 75,00
00663128 150m 619 COMPETITION japansk superkvalitet 0,128 1,4/3,0kg 1 97,00 82,00
00663148 150m 619 COMPETITION japansk superkvalitet 0,148 1,9/4,0kg 1 105,00 89,00
00663165 150m 619 COMPETITION japansk superkvalitet 0,165 2,4/5,0kg 1 105,00 89,00
00663185 150m 619 COMPETITION japansk superkvalitet 0,185 3,0/6,0kg 1 115,00 98,00
00663205 150m 619 COMPETITION japansk superkvalitet 0,205 3,8/8,0kg 1 115,00 98,00

Lina speciellt framtagen för polefishing perfekt till tackel och tafs.
brottstyrka/fishtest

00699156 150m MEDUSA CARPODROME slitstark japansk 0,156 2,8/5,7kg 1 79,00 69,00
00699184 150m MEDUSA CARPODROME slitstark japansk 0,184 4,1/8,2kg 1 79,00 69,00
00699211 150m MEDUSA CARPODROME slitstark japansk 0,211 5,8/11,6kg 1 79,00 69,00
00699244 150m MEDUSA CARPODROME slitstark japansk 0,244 7,20/14,4kg 1 79,00 69,00

Fantastisk superstark japansk lina, perfekt för tuffa tag.
brottstyrka/fishtest

00731018 100m TT SMART transparent japansk tackellina 0,18 3,9/8,0 1 69,00 59,00
00731020 100m TT SMART transparent japansk tackellina 0,20 5,1/10,0 1 69,00 59,00
00731022 100m TT SMART transparent japansk tackellina 0,22 6,1/12,0 1 69,00 59,00

MAVER "BEST SELLER" SUPERBRA LINA.
brottstyrka/fishtest

00652025 150m RED DEVIL stum stark för karp och feeder 0,25 8,5/17,0kg 1 79,00 69,00
00652028 150m RED DEVIL stum stark för karp och feeder 0,28 9,8/20,0kg 1 79,00 69,00

Fantastisk superstark japansk lina, perfekt för specimen.
brottstyrka/fishtest

00605018 150m DYNASTY GREEN camo feeder & matchlina 0,18 3,0/6,0kg 1 75,00 65,00
00605020 150m DYNASTY GREEN camo feeder & matchlina 0,20 3,7/7,0kg 1 79,00 69,00
00605022 150m DYNASTY GREEN camo feeder & matchlina 0,22 4,5/9,0kg 1 79,00 69,00

Ny Japansk high quality double polymer lina, inget spolminne, knut och slitstark.
Sjunkande egenskaper, camouflage färgad, perfekt för karp och specimen.

brottstyrka/fishtest
00631014 150m DUAL BAND feeder & matchlina grey/black 0,14 2,8/5,5kg 1 69,00 59,00
00631016 150m DUAL BAND feeder & matchlina grey/black 0,16 3,6/7,0kg 1 69,00 59,00
00631018 150m DUAL BAND feeder & matchlina grey/black 0,18 4,7/9,0kg 1 75,00 65,00
00631020 150m DUAL BAND feeder & matchlina grey/black 0,20 5,7/11,0kg 1 79,00 69,00
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00631025 150m DUAL BAND feeder & matchlina grey/black 0,25 9,8/20,0kg 1 79,00 69,00
00631028 150m DUAL BAND feeder & matchlina grey/black 0,28 13,0/26,0kg 1 85,00 75,00

Japansk lina skapad genom fusion av två linor, inget spolminne, mycket knutstark.
Dual Band är en extremt bra sinking line perfekt som pimpellina, den bästa vi sett!

brottstyrka/fishtest
00503166 150m MATCH & FEEDER SINKING helt ny lina 0,165 2,65/4,5 1 85,00 75,00
00503185 150m MATCH & FEEDER SINKING helt ny lina 0,185 3,05/5,5 1 105,00 95,00
00503203 150m MATCH & FEEDER SINKING helt ny lina 0,203 3,85/6,5 1 115,00 105,00
00503235 150m MATCH & FEEDER SINKING helt ny lina 0,235 4,77/8,5 1 128,00 115,00

Japansk nyutvecklad sjunklina, nötningstålig, inget spolminne, mycket knutstark.
brottstyrka/fishtest

00621006 50m SLR Japansk soft tafs pimpel mormyska lina 0,06 0,85/1,7kg 1 65,00 55,00
00621008 50m SLR Japansk soft tafs pimpel mormyska lina 0,08 1,35/2,8kg 1 65,00 55,00
00621010 50m SLR Japansk soft tafs pimpel mormyska lina 0,10 1,91/4,0kg 1 65,00 55,00
00621012 50m SLR Japansk soft tafs pimpel mormyska lina 0,12 2,42/5,0kg 1 69,00 59,00
00621014 50m SLR Japansk soft tafs pimpel mormyska lina 0,14 2,81/6,0kg 1 69,00 59,00
00621016 50m SLR Japansk soft tafs pimpel mormyska lina 0,16 3,43/7,0kg 1 69,00 59,00
00621018 50m SLR Japansk soft tafs pimpel mormyska lina 0,18 4,12/8,0kg 1 69,00 59,00

Mycket stark och extremt knutstark oöverträffbar tafslina till mete och fluga.
SLR används av det finska mormyskalandslaget.

brottstyrka/fishtest
00915108 75m SLR FLUORO CARBON tafs och pimpellina 0,105 1,6/3,0kg 6 195,00 159,00
00915130 75m SLR FLUORO CARBON tafs och pimpellina 0,130 2,1/4,0kg 6 195,00 159,00
00915150 75m SLR FLUORO CARBON tafs och pimpellina 0,150 2,9/6,0kg 6 195,00 159,00
00915170 75m SLR FLUORO CARBON tafs och pimpellina 0,170 3,4/7,0kg 6 195,00 159,00
00915195 75m SLR FLUORO CARBON tafs och pimpellina 0,195 4,0/8,0kg 6 210,00 169,00

Helt nyutvecklad Japansk osynlig, mjuk & stark fluorocarbon spikrak superlina.
brottstyrka/fishtest

00633008 50m FLUORO CARBON japansk osynlig i vatten 0,08 1,3/1,9kg 1 109,00 89,00
00633010 50m FLUORO CARBON japansk osynlig i vatten 0,10 1,6/2,4kg 1 109,00 89.00
00633012 50m FLUORO CARBON japansk osynlig i vatten 0,12 2,1/3,6kg 1 109,00 89,00
00633014 50m FLUORO CARBON japansk osynlig i vatten 0,14 2,4/4,8kg 1 109,00 89,00
00633016 50m FLUORO CARBON japansk osynlig i vatten 0,16 3,1/6,0kg 1 115,00 98,00
00633018 50m FLUORO CARBON japansk osynlig i vatten 0,18 3,0/7,0kg 1 115,00 98,00
00633020 50m FLUORO CARBON japansk osynlig i vatten 0,20 4,5/8,0kg 1 115,00 98,00
00633022 50m FLUORO CARBON japansk osynlig i vatten 0,22 5,3/9,0kg 1 115,00 98,00
  Osynlig "low light" Japansk tafslina i superkvalitet, nötningssäker, uv och saltvatten säker, spikrak från spolen!

brottstyrka/fishtest
00701020 1000m LEGEND ORANGE otroligt mjuk smidig stark 0,20 2,8/6,0kg 1 149,00 129,00

Härlig som lätt haspel eller som pimpellina genom sin färg.
brottstyrka/fishtest

00740007 135m DUAL BAND BRAID x 8 svart grå sinking 0,07mm 5,4/11,0kg 1 259,00 220,00
00740009 135m DUAL BAND BRAID x 8 svart grå sinking 0,09mm 6,6/13,0kg 1 259,00 220,00
00740012 135m DUAL BAND BRAID x 8 svart grå sinking 0,12mm 8,2/16,0kg 1 259,00 220,00

Sensationell av Maver helt nyutvecklad braid x 8 (32 trådar) som överträffar allt du provat!

MAVER JAPANSK KROK:
1091A008- KATANA 1091 brons stark widegape 8__10__12__14__16__18__ 20 45,00 39,00
1095A010- KATANA 1091 black nickel stark widegape best seller 10__12__14__ 20 45,00 39,00
1131A006- KATANA 1131 special bend brons 6__8__10__12__14__ 20 45,00 39,00
KM06A014- KATANA KM06 långskaftad snabb brons 14__16__18__ 15 29,00 26,00
J0200600- JURASSIC 02 tunn widegape nickel 8__10__12__14__16__18__ 15 27,00 24,00
1225A008- KATANA 1225 SPECIMEN tunn black nickel ögla 8__10__12__14__ 15 55,00 44,00
KS01A002- KATANA CARP C012 carbon stark med ögla för stor fisk  2__ 4__ 15 55,00 44,00
0C002002- KATANA BIG FISH C002 black carbon stark med ögla  2__ 4__ 15 55,00 44,00
KT01A00- KATANA SUPER TROUT widegape nickel 10__ 15 27,00 24,00

MAVER SPÖFODRAL & CARRYALL:
06106017 UFO vadderat förstärkt fodral 6 tuber + ficka 195x22x19 svart/grön 1 1.210,00 950,00
06106015 UFO vadderat förstärkt fodral 8 tuber + ficka 185x37x28 svart/grön 1 1.275,00 995,00
06106013 UFO förstärkt fodral för 3 tacklade rullspön 175x34x45 svart/grön 1 1.250,00 990,00
06106004 UFO double ready hardcase 2 tacklade spön 192x27x17 svart/grön 1 1.190,00 950,00
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06106012 UFO kit holder hardcase fodral för tacklade kit 192x41x12 svart/grön 1 1.165,00 930,00
06106018 UFO quad ready rod hardcase 4 tacklade spön 170x30x25 svart/grön 1 1.450,00 1.160,00
00053000 Reglass tygfodral (medföljer spön) hög kvalitet 185x10 cm svart  1 77,00 59,00
  
06106005 UFO JUMBO Carryall 2 stora fickor+keepnetfack 55x32x45 svart/grön 1 990,00 790,00
06106006 UFO Mega Carryall förstärkt rejäl botten 3 fickor 72x34x45 svart/grön 1 1.295,00 980,00
06106007 UFO Cooler bag / kylväska för 6st stora burkar 55x20x22 svart/grön 1 425,00 340,00
06106008 UFO Accessory bag för tex roller/support mm 76x20x22,5 svart/grön 1 465,00 370,00
06106009 UFO Carryall Picasso med keepnetfack 53x40x43 svart/grön 1 790,00 595,00
06154000 Platinum Accessory bag för tex support mm 76x20x22,5 svart/grön 1 470,00 395,00
06032005 Platinum Thermal eva seal mäsk/betes bag XL 61x38x31 svart/grön 1 698,00 595,00
06032006 WR Super Seal Thermal eva mäsk/betes bag M 48x28x26 svart/grön 1 710,00 605,00
06032008 WR Super Seal Keepnet stink bag 62x20x55 svart/grön 1 620,00 530,00

06198000 Match This dubbel rektangulär keepnetbag 58x48x20 grön/svart 1 360,00 295,00
06107008 THERMAL BAG kylväska x-series super seal 31x29x49 grön/svart 1 790,00 630,00
06107002 SQUARE small super seal bag 10x24x24 grön/svart 1 220,00 177,00
06107010 BAG långsmal super seal för rullspolar mm 7,5x16x35 grön/svart 1 320,00 275,00
06032011 WR Super Seal eva accessory bag blixtlåslock 38x18x12 grön/svart 1 320,00 275,00
06180001 Platinum rullfodral som ger bra skydd 19x8x18 grön/svart 1 95,00 79,00

MAVER MÄSKBALJOR:
06154003 Platinum mäskbalja extremt slitstark hopvikbar 50x25cm svart/grön 1 330,00 280,00
06032013 WR mäskbalja slitstark eva lock & handtag 30x13cm svart/grön 1 345,00 275,00
06109006 MV-R mäskbalja slistark eva lock & handtag 30x15cm svart/grön 365,00 295,00
06032009 ABYSS vattenhämtare slitstark eva 5 m rep 18x18x19cm svart/grön 1 198,00 168,00
06107016 UTILITY feeder eva väska 42x28x10 med 4 betesburkar svart/grön 1 725,00 580,00

01668000 Mäskbalja 40 liter ljusgrön MAVER ny superbra modell grön 1 295,00 250,00
01067000 Mäskhink 18 liter ljusgrön MAVER ny superbra modell grön 1 145,00 125,00
01067001 Lock till mäskhink 18 l knäpps fast och sluter helt tätt transparent 1 60,00 50,00
01066000 Mäskhink 13 liter ljusgrön MAVER ny superbra modell grön 1 120,00 100,00
01066001 Lock till mäskhink 13 l knäpps fast och sluter helt tätt transparent 1 50,00 43,00

01050001 Såll till hink 18 liter 33cm med hållare 38cm medium 4 mm grön 1 165,00 139,00
01050002 Såll till hink 18 liter 33cm med hållare 38cm large 6 mm grön 1 165,00 139,00
01051001 Såll till balja 25 liter medium 4 mm maggot / mäsksåll grön 1 195,00 165,00
01051002 Såll till balja 25 liter large 6 mm mäsk / river clay såll grön 1 195,00 165,00
01051003 Såll till balja 25 liter fine 2 mm pinkie / leam såll grön 1 220,00 185,00

01047000 Balja rektangulär i plast grön Maver 33x23x10 cm grön 1 89,00 75,00
01048000 Såll rektangulärt fint 2 mm till Maver balja 31x20,5 cm grön 1 95,00 80,00
01059001 Såll litet 4-kantigt smidigt medium 3,4 mm 16x16cm grön 1 75,00 65,00
01060001 Mäskvisp rak i rostfritt stål 10x10x39 cm rostfri 1 230,00 195,00

MAVER TAKE-APART TILLBEHÖR:
00188000 Dubbel cupping cup för mäskboll + partikelbeten grön 1 95,00 69,00
00187000 Maver set cupping cups  två storlekar 2 connectors svart 1 49,00 45,00
00189000 Maver super mesh pole pot 2 storl.8+10cm + 2 connectors svart 1 95,00 75,00
00302270 Clean Cap tätar spödel mm 27__ 31,5__ 33__ 34,5__ 36__ svart 1 49,00 45,00
3014009-12 Pro Latex elastic 2 x 5 mt + connector 0,9__ 1,0__ 1,2__ olika 1 88,00 65,00
3014014-21 Pro Latex elastic 2 x 5 mt + connector 1,4__ 1,6__ 1,8__ olika 1 112,00 85,00
03017002-3 Dual Core 5,0m pro match tub elastic 1,5 blå__ 1,8 grön__ olika 1 249,00 195,00
00301003 J1002 MV-R DACRON ELASTIC CONNECTOR LARGE 1 45,00 39,00

MAVER SLANGBELLA:
01165003 Match strong mäskslangbella med nätkopp smart design grön/alu 1 240,00 199,00

MAVER TILLBEHÖR:
01744025 Kroktafsfodral utvikbart medium 25 cm gjord för 80st tafsar svart 1 115,00 95,00
01123000 Carbon graphitefilm som sprayas på holkar och nötta delar 100ml 1 108,00 85,00
01121000 Line sinker sprayas på linan vid bottenmete och kastmete 125ml 1 59,00 47,00
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01119002 Line marker orange vattenfast djupmarkör 13x2cm 1 99,00 75,00
01458000 Bloodwormburk patenterad dubbelsidig Fipsed godkänd 9x3cm 1 59,00 47,00
01273001 J888 DIGITAL VÅG upp till 20kg / 5gr automatisk avstäng. 125x72x26 1 365,00 290,00
02958000 SYREPUMP tyst 2 hastigheter energy saving 80 h drift 215gr 1 259,00 195,00
0082735D Toppögla svart 3,5mm__  0082740D Toppögla svart 4,0mm__ 1 29,00 25,00

MAVER BETESLÅS:
01541020- Lekande i liten storlek perfekt mellan huvudlina och tafs 18_20_ 10 25,00 20,00
01536016 Lekande med beteslås perfekt till feeder eller bombsänke st.16 10 29,00 25,00
01514002 Lekande med säkerhets beteslås perfekt till gösfiske st.6 5 44,00 35,00
01514004 Lekande med säkerhets beteslås perfekt till gäddfiske st.4 5 49,50 39,00
01514006 Lekande med säkerhets beteslås perfekt till havsfiske st.2 5 65,00 49,00

MAVER BLYHAGEL:
0088002 Maver 4-kant dispenser blyhagel 7 storlekar st. 8/0 - nr.6 1 95,00 79,00
00964003 MAVER 4-kant dispenser "weed egg shots" AAA, BB, nr.1, nr.4, nr.6 1 179,00 135,00
152008-01 Maver blyhagel refill 8__ 7__ 6__ 5__ 4__ 3__ 1__ 1 29,00 25,00

MAVER RUNDBLY, LODSÄNKE & BOMBSÄNKE:
00195400 Rundblysänken med centrerat hål idealiska till hold back i stark ström

1,5gr__ 4,0gr__ 5,0gr__ 6,0gr__ 8,0gr__ 10,0gr__ 12,0gr__ 15,0gr__ 5 45,00 36,00
00191520 Rundblysänken med centrerat hål idealiska till hold back i stark ström

20,0gr__ 3 55,00 44,00
0164010-15 Lodsänke "classic" med ögla och kork i botten 10gr__ 15gr__ 30gr__ 1 25,00 20,00
00093010 Bombsänke plastöverdraget med lekande 10,0__15,0__20,0__30,0__ 1 16,50 12,50
00209015 Bombsänke bly natur med lekande 10,0__15,0__20,0__30,0__40,0__ 1 14,50 11,00

MAVER BOILIES, MÄSK & POP UP FAKE MAIZ:
4315S015 1 kg Reactor Boilies 15mm handgjord toppkvalitet Tuna Spicing 1 149,00 119,00
4312S015 1 kg Reactor Boilies 15mm handgjord toppkvalitet Mango 1 149,00 119,00

Finns i 15 & 20 mm i 7 olika smaker.

5019S000 100gr SUPER MAIS med betaine och aminosyror Strawberry röd 1 47,00 35,00
5020S000 100gr SUPER MAIS med betaine och aminosyror Vanilla gul 1 47,00 35,00
5022S000 100gr SUPER MAIS med betaine och aminosyror Honey gul 1 47,00 35,00
5023S000 100gr SUPER MAIS med betaine och aminosyror Krill röd 1 47,00 35,00
5024S000 100gr SUPER MAIS med betaine och aminosyror Super betaine grön 1 47,00 35,00
5031S000 100gr SUPER MAIS med betaine och aminosyror Halibut svart 1 47,00 35,00
5032S000 100gr SUPER MAIS med betaine och aminosyror Cheese gul 1 47,00 35,00
5033S000 100gr SUPER MAIS med betaine och aminosyror Coconut gul 1 47,00 35,00

6800S001 40gr SOFT PELLET 8mm flytande Strawberry 1 79,00 63,00
6800S004 40gr SOFT PELLET 8mm flytande Strawberry 1 79,00 63,00

6704S010.. 100gr DUMBIX 15mm Zero weight 6 olika smaker naturligt färgade 1 175,00 135,00
4507S015 100gr POP UP Boilies 10mm 5 blandade olika fluo multicolor färger 1 175,00 135,00
4111S000 100gr DUMBELLS Fluo flash pop up 15mm 6 olika smaker 1 175,00 135,00
7557S001 300gr WATER BOMBS Boileis mix 15/20mm+pop up 5 olika smaker 1 265,00 195,00

2054S004 125ml EVOLUTION SYR-UP booster pva vänlig etc Scopex Cream 1 95,00 75,00
2054S005 125ml EVOLUTION SYR-UP booster pva vänlig etc Fruit Blend 1 95,00 75,00

3184S000 1 kg Fish dream Sport Bream Black svart mäsk av Sergi Burdak 1 75,00 55,00
3187S000 1 kg Fish dream Special Fast svart tävlingsmäsk av Sergi Burdak 1 75,00 55,00
3186S000 1 kg Fish dream Feeder Bream perfekt svart mäsk för brax 1 75,00 55,00
3186S000 1 kg Fish dream Universal bottenmäsk med mycket partiklar 1 75,00 55,00

7556S000 6L+4M ULTRA MAIZ liquid fake corn: Coconut Vit & Gul 1 75,00 55,00
7556S001 6L+4M ULTRA MAIZ liquid fake corn: Pineapple & Banana Gul 1 75,00 55,00
7556S002 6L+4M ULTRA MAIZ liquid fake corn: GIM & Garlic Grön & Gul 1 75,00 55,00
7556S003 6L+4M ULTRA MAIZ liquid fake corn. Hot Spice NSI Röd 1 75,00 55,00
7556S004 6L+4M ULTRA MAIZ liquid fake corn: Fruit Blend Gul & Rosa 1 75,00 55,00
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7556S005 6L+4M ULTRA MAIZ liquid fake corn: Scopex & Cream Gul 1 75,00 55,00
7556S006 6L+4M ULTRA MAIZ liquid fake corn: Squid Octoplus Mixed 1 75,00 55,00

MAVER METESTATION NY 4-BENT PATENT KONSTRUKTION:
771PC000 MVR komplett 4-bent metestation utdragbar plattform+bord+ben+allt 1 12.750,00 9.560,00
777PC000 GHOST komplett 4-bent NY metestation utdragbar plattform teleben 1 11.800,00 9.500,00
773PC000 MVT komplett 4-bent metestation utdragbar plattform+bord+ben+allt 1 10.750,00 8.060,00
769PC000 MVX komplett lätt 4-bent (13kg) metestation utdragbar plattfom+bord 1 4.950,00 3.710,00
767PC000 UFOX6 GREEN komplett 6-bent metestation utdragbar plattform mm 1 6.930,00 5.200,00
764PC001 ZETA S4 GREEN komplett 4-bent metestation utdragbar plattform+allt 1 9.950,00 7.460,00
800A0012 L952 MULTI ADJ. FEEDER ARM 95-175cm 640gr ledad vinklad ext. 1 450,00 360,00
790A0036 HJULKIT komplett 2 hjul med fästen och långt handtag i hög kvalitet 1 1.995,00 1.495,00
760M0005 MODULO LIBRO 20+20 Sektion med 2 st sektioner med linvindor 1 1.600,00 1.280,00

MAVER KLÄDER:
1633400 M-3XXLMatch This Jacka andas/vindtät huva muddar fickor svart/grön 1 1.390,00 995,00
1633500 M-3XXLMatch This Byxa andas / vindtät hängslen fickor svart/grön 1 1.240,00 750,00
16348 M-3XXLMVR-10 Ny Jacka fickor / regntät / vindtät / andas svart/grön 1 1.255,00 945,00
16349 M-3XXLMVR-10 Ny Byxa fickor / regntät / vindtät / andas svart/grön 1 990,00 745,00

1622000 M-3XXLPro polar jacket/fleece långt blixtlås muddar fickor svart/grå 1 1.170,00 875,00
1640100 M-3XXLPerformance Zip Hoodie jacket/fleece med luva svart/grå 1 880,00 695,00
01598800 M-3XXLPiké tröja Preformance super snygg i bra kvalitet grön/vit 1 250,00 195,00
1633900 M-3XXLT-Shirt Outline ny skön fräck bröst och sido logga vit/grön 1 250,00 195,00

16221000 multi Toppluva stickad med Maver logga svart/grön 1 139,00 110,00
16227VIS multi Visor skärm för varma dagar med Maver logga grå/svart 1 115,00 90,00
16226003 multi Keps Maver Team svart med Maver logga i vitt svart/vit 1 149,00 125,00
16228BLA multi Keps Maver Top cap svart med Maver logga i vitt svart/vit 1 149,00 125,00
16228GRY multi Keps Maver Top cap grå med Maver logga i vitt grå/vit 1 149,00 125,00
16227BLA multi Keps Maver Super lithium stort tryck Maver i grönt svart/grön 1 149,00 125,00

MAVER ÄR DET STÖRSTA ITALIENSKA MÄRKET I ENGLAND!
MAVER MARKNADSFÖRES I SVERIGE AV SWEDBAIT HB
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